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Alumni Feedback Responses 2017-18 

The IQAC collected Feedback from 179 Alumni from B.A., B.Com, BMS, M.A. and M.Com during the 

year 2017-18. Summary of the responses are graphically shown using pie charts. Feedback was 

collected regarding influence of curriculum in developing students’ personality, subject knowledge, 

employability skills, overall confidence; relevance of the course studied to career development; and 

feedback regarding infrastructure, ICT, Library, canteen and other facilities of the college.    

The alumni suggested to introduce B.Ed, MBA, M.A. in Hindi and M.A. in Sociology so that they can 

continue their studies in the institution after their graduation. In their comments they appreciated the 

teaching learning process and faculty involvement for their overall growth and development.    
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